ApTUKYAN:

R.4006.009 3awuTa noporos d57
Ky3oB: Bce
loa Bbinycka: 2013-

O6bem gBurarensa: Bce
Tvun KNN: Bce

E@r
;\R':‘_r. &

L. BOAT MBRID ... cvvvvvmvisviavinviives 8 uwr.
2. UaMba B...oounvivsenissisassiiis 16 WT.
SAUBHBE 10wz snovenuinnennvivasmmis 6 Wr.
4.lllanba npy>XuHHasa 8............... 8 uwr.
5.Wlan6a npyxuHHasa 10............. 6 LWr.
6. WA Boiicuisivimassvicaiiisies 8 LWTr.  BonTM8x30 /
PR -1 < 1 o A 6 LWT. Wait6a 8
8.Wlnnnbka 3aknagHaa M10x25.... 4 Ur.
9.llnunbka 3aknagHaa M10x40.... 2 UWr.
10.KpOHWTENH NepeaHUN............ 2 UWr.
11.KpOHWTENH 3a0HUN....cvivvnrnnns % .

L.

1
2.
3
4.
5.
6.

-~ Waiiba 8

~_— Winunbka 3aknaaHas M10x25

£
S

\Wait6a 10
LLait6a 10 np.

- Winunbka 3aknagHas M10x40

1§

KpoHLUTENH 3aaHUi

laka 8

Llian6a 8 np.

| KpoHwTenH nepeaHni

. YCTaHOBUTb WNWAbKKN 3aknaaHble M10x25 B oTBEPCTUA AHULWA NepeaHen yacTu aBTomobuna (puc. 1).

3aKpennTb KPOHWTENH NepeaHUit Ha YCTaHOB/IEHHbIE WNWUAbKK Npu noMmolwm raek M10 (puc. 1).

. YCTaHOBUTb WNUNbKY 3aknaaHyo M10x40 B oTBepcTMe AHUWA 3aAHeNn 4acTu asTomobunsa (puc. 2).

3akpenuTb KPOHIWITENH 3aHUN Ha YCTAHOBJ/IEHHYIO WNWAbKY NMpu noMowm rankm M10 (puc. 2).
YCTaHOBUTbL 3alMUTy NOPOTrOB Ha KPOHWTENHbI Npu nomowm 6ontos M8x30 mn raek M8, oTperynmpoBaTh NOJIOXEHHE.
3aTtsaHyTb BCce pe3bboBbie coeagnHeHusa. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M8-30HM).






	R.4006.009_21_NL
	R.4006.009_22_NL

